

文/片 本报记者 王皇

受拆迁影响 部分配套没法完善

9月28日,家住中海国际社区B2地块中海铂宫别墅的罗先生反映,他2016年10月已经入住,但是直到现在用的还是临时水,几乎每周都会停水。而在去年底入住中海国际社区C2地块的刘先生印象中,家里9月时也停了一次水。

停水与片区的加压站未建成有关。“我们也在争取早日建成,这处加压站是中海国际社区和南北康片区的供水加压站,影响周边十万户居民的用水,规划建设在中海国际社区C1地块内。”中海国际社区项目建设方相关负责人说,因为加压站所在位置还未完成拆迁,所以施工进度受到了不小影响。

同样,家住C2地块的刘先生也说,虽然已入住,但是因为靠近在建的C1地块,生活并不便利。“每天都要送孩子去C1地块已经建成开学的学校上课,本来家住得离学校很近,但是拆迁没完成,存在不少安全隐患。沿路有不少流浪狗跑出来还能看见在建工地还有一些没有搬迁的老住户。”

“不仅是加压站建设受影响,C1地块与C2地块之间规划的七号路、八号路,还有道路下方的各种管线也同样受到拆迁而影响建设。”上述建设方负责人强调,七号路和八号路是片区的市政道路,道路下方将同步铺设包括水、气、暖、污水管道在内的各种生活配套管线,保障小区住户的生活所需,但受拆迁制约而迟迟未建成。

上述负责人介绍,中海国际社区整个项目总占地约3700亩,总建筑面积约310万平方米,计划建设周期为6-8年,近80%业主已入住。C1、C2地块是整个项目最后

九曲片区 拆迁将清零

未来西南城区将现八万人大社区

近日,家住中海国际社区的市民罗先生反映,入住多年小区的用水仍是临时用水,时不时就会停水。记者了解到,中海国际社区已开发多年,但是整个片区的加压站以及片区的七号路、八号路建设仍受拆迁影响。记者从负责推进片区拆迁工作的七贤街道办了解到,整个中海国际社区的拆迁接近尾声,即将清零。未来,整个中海国际社区将完善西南城区的生活配套,成为生态宜居之地。



中海国际社区最后的两个地块正在加紧施工,片区内的拆迁将清零。

开发的两个地块,建设完成后整个片区就完成了开发建设,中海国际社区也将成为配套完善的生态宜居社区。

村民安置房 明年五一前交付

片区何时能完成拆迁,建成配套完善的宜居小区?“片区的九曲村村民在2015年开始拆迁,到现在为止,大多数村民和沿线的工厂已经搬走,但还有十多户因为各种原因还未搬迁。”七贤街道办相关负责人强调,工作人员仍将加强解释和劝说,还将走司法程序来促进片区的拆迁和发展。

“片区的拆迁即将清零。”该负责人说,村民的安置房就在中海国际社区内,已经建成正在验收,将在明年五一前交付。“片区经过这些年的建设,生活居住环境得到了很大的改善,入住后,村民和中海国际社区的业主没有差别,享受一样的教育资源和生活配套。”

“这里的变化可大了,当年来这看房的时候,根本没有成网的路,路上坑坑洼洼,多数人都是骑电动车或开车来。入住后,社区旁建成了二环南路快速路和九曲路,开车去市区快多了。不开车坐公交车也有41、K94、120、509路直通社区里,听说以后BRT也会通到社区里,出行方便多了。”中海国际社区业主秦女士说,随着片区入住的人增多,周边的购物和商业配套也日渐完善。“有中海环宇城,现在更方便了,楼下的底商超市、药店、辅导班等一应俱全,以前来看房想买瓶水都不知道要去哪。”

记者了解到,在片区的C1、C2地块入住后,未来,中海国际社区将成为西南城区的一颗明珠。它所在的九曲片区,将成为一个容纳8万人居住的大社区,而且将以生态居住、商业娱乐和生态修复为主导功能。

圣贝口腔重阳献礼,种植体免费领,拨打87878000,即种一口好牙 重阳送礼不如送牙,圆父母重获新牙梦!

“不论送多么好的礼物,都不如孙女带我种的这一口好牙。”今年68岁的陈阿姨说,孩子的一片孝心和细心让她感动。今年重阳节,圣贝口腔助力孝行天下,为缺牙老人送上免费的种植体,陈阿姨的老伴也赶紧报名去领,趁着世家名医崔容硕到院亲诊的好机会,他也打算换上一口新牙。

据了解,济南圣贝口腔即刻负重等种植技术开展已久,只需花上十分钟,就能无痛种好一颗牙,即刻种牙即刻能用,彻底解决缺牙、牙疼的烦恼。

刚工作的孙女 送了奶奶一口好牙

陈阿姨的孩子们都很孝顺,逢年过节都会送一些礼品,可老两口的牙口都不好,鲍鱼、海参等不好嚼的东西,放久了过期只好心疼得丢掉。“之前一直带着假牙,也勉强吃了一些不好嚼的,结果磨得牙龈都肿了。”

陈阿姨说,从那之后好长一段时间,都只能吃稀粥和面条,别提有多惨了。还是放假回来看她的孙女发现了异常,“看我总是托着腮,才知道我已经被牙疼折磨好长时间了。”而陈阿姨因为不知道去哪能看好牙,就一直吃止痛药拖着,没成想却越来越严重。

孙女听说了以后,赶紧对比了济南几家口腔医院,然后

精挑细选了圣贝口腔。“质量非常有保障,花费也明明白白,环境也很不错。”陈阿姨的孙女说,圣贝口腔贴心的全方位服务,也消解了奶奶的恐惧,整个种牙过程十分顺利。

如今,陈阿姨有了这一口好牙,真是吃么么香,她说这是有史以来收到的最好的礼物。

一流种植专家亲诊 十分钟无痛种牙

其实,像陈阿姨一样缺牙的老年人并不在少数。据济南圣贝口腔医院种植牙专家崔容硕教授介绍,中国45岁以上中老年人当中,79%以上都有不同程度的牙齿缺失。而牙齿缺失不仅会造成发音不清,咀嚼功能减退,还会影响整个消



化功能,甚至还会影响寿命。

但种牙哪家实惠又靠谱,是不少老人心中的疑问。对此种植牙专家表示,要想种上一口好牙,不仅种植体的质量要过硬,医生的技术水平也很重要,因此选好医院很关键。

据了解,在济南种植牙领域,圣贝口腔以其过硬的技术和完善的服务,当之无愧居于前列,擅长处理疑难种植牙的专家崔容硕教授,也拥有极高的人气。作为有20年口腔医疗

工作的专家,崔容硕不仅练就种一颗牙只需10分钟高超技艺,更是掌握国际先进种植技术,其实施的无痛微创种植术,深受缺牙老人称赞。

种植体免费送 快打87878000来领

在重阳节即将来临之际,济南圣贝口腔特为广大大市民献上节日大礼,进口种植体可以即刻免费领取,每

人不限领取数量,先到先得。

圣贝口腔的种植专家,将为缺牙者量身定制个性化种植牙方案,轻松拥有一口好牙不再是梦。下周末,韩国专家崔容硕教授还将亲临圣贝坐诊,由于专家号有限,有种植牙意向的市民请拨打87878000,提前预约。

这个重阳节不送礼,快带父母来圣贝口腔,送他们一口好牙吧。